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Z   A   P   I   S   N   I  K 

 

Sa šeste sjednice nastavničkog vijeća Tehničke i industrijske škole Ruđera Boškovića u Sinju, 

sjednica održana 22.12.2017. godine u zbornici škole, sa početkom u 13.10 sati. 

 

Sjednicu vodi ravnatelj škole, g. Jozo Radić, prof, a zapisnik bilježi Mladen Vušković, tajnik 

škole. 

 

DNEVNI RED : 

1. Rezultati uspjeha učenika na polugodištu 2017/2018 

2. Pedagoške mjere 

3. Zamolba učenika za promjenu zanimanja 

4.Zamolba učenika  

5.Priopćenja 

 

Sjednica započela u 13,10 sati. Utvrđuje se da je nazočno 47 od 56 nastavnika, te da 

Nastavničko vijeće ima kvorum za rad i odlučivanje. 

Ravnatelj utvrđuje da je usvojen predloženi Dnevni red, bez izmjena i dopuna. 

Pedagog, gđa Mirjana Milun, upoznaje NV o uspjehu učenika na polugodištu. U prvim 

razredima upisana 132 učenika, razrednih ispita 3, položila 2. Ponavljača je bilo 8, prolaznost 

u prvim razredima je bila 30 % (a lani 37,5). Jednu negativnu ocjenu imalo je 26 učenika 

(20%), dvije negativne imalo je 32 učenika (24 %), tri negativne 17 učenika (13 %), četiri 

negativne 11 učenika (8,3 %), a pet i više negativnih ocjena 16 učenika (12 %). U drugim 

razredima upisana 124 učenika, jedan ispisan, dva isključena. Prolaznost u drugim razredima 

je bila 36 %. Jednu negativnu ocjenu imalo je 30 učenika, dvije negativne imalo je 20 

učenika, tri negativne 13 učenika, četiri negativne 6 učenika, a pet i više negativnih ocjena 7 

učenika. U trećim razredima upisana 148 učenika, jedan ispisan. Prolaznost u trećim 

razredima je bila 33 %. Jednu negativnu ocjenu imalo je 25 učenika, dvije negativne imalo je 

21 učenik, tri negativne 18 učenika, četiri negativne 11 učenika, a pet i više negativnih ocjena 

24 učenika. U četvrtim razredima prolaznost je bila 36,48 % . Na razini škole upisano je 478 

učenika, 2 ispisana i 2 isključena. Prolaznost na nivou škole je 38 %. 

Ravnatelj je dao analizu izostanaka, a kroz diskusiju su potvrđeni detalji evidentiranja 

izostanaka ( učenici na natjecanju nisu izostali, nego se utvrđeni izostanak učenika sa nastave 

opravdava po razredniku). 

Oba izvješća prihvaćena jednoglasno. 

 

Ad 2. 

 

Mldb učeniku razreda, zbog 24 neopravdana sata izostanaka sa nastave, nastavničko vijeće 

izriče pedagošku mjeru OPOMENA PRED ISKLJUČENJE.  



Mldb učeniku razreda, zbog 21 neopravdana sata izostanaka sa nastave, nastavničko vijeće 

izriče pedagošku mjeru OPOMENA PRED ISKLJUČENJE.  

Mldb učeniku razreda, zbog 32 neopravdana sata izostanaka sa nastave, nastavničko vijeće 

izriče pedagošku mjeru OPOMENA PRED ISKLJUČENJE.  

Mldb učeniku razreda, zbog nedolaska na nastavu, nastavničko vijeće izriče pedagošku mjeru 

ISKLJUČENJE.  

 

Ad.3. 

 

Ravnatelj upoznaje NV o zamolbi mldb učenika za promjenu obrazovnog smjera. Nakon 

diskusije, NV pristupilo je glasanju. ZA je bilo 13, PROTIV je bilo 28, a suzdržanih 6. 

Utvrđuje se da molbi nije udovoljeno. 

 

Ad.4. 

 

Ravnatelj upoznaje NV o zamolbi mldb učenika za omogućavanjem novog roka za polaganje 

razlikovnog ispita zbog zdravstvenih problema i redovitih školskih obaveza. Nakon diskusije, 

NV pristupilo je glasanju. ZA je bilo 12, PROTIV je bilo 33, a suzdržanih 2. Utvrđuje se da 

molbi nije udovoljeno. 

 

Ad 5. 

 

Ravnatelj upoznaje NV o radnim obavezama tijekom školskih praznika, dok nema nastave. 

Diskusije nije bilo. 

 

Ravnatelj članovima NV i ostalim djelatnicima škole, te učenicima i roditeljima, želi čestit i 

blagoslovljen Božić !  

 

Dovršeno u 13,55 sati. 

 

 

ZAPISNIČAR                                                                                         RAVNATELJ  

Mladen Vušković                                                                                   Jozo Radić, prof 

 

  


